
OBRAMBNO IN SAMOZAŠČITNO USPOSABLJANJE

Znanje je
tudi orožje

Žal je veliko takšnih ljudi, ki se zunaj, pa
tudi znotraj naših meja, borijo proti naši enot-
nosti, ki jim gre naš samoupravni socialistični
sistem, naši delegatski odnosi »v nos«. Tem in
takšnim moramo »stopiti na prste«, dokazati
jim moramo, da smo vsi delovni ljudje in
občani nosilci in odločujoč dejavnik splošne
Ijudske obrambe in družbene samozaščite.
Dokažemo pa lahko le z znanjem, z usposob-
ljenostjo. Zato je naša prva naloga - izobraže-
vanje, vojaško strokovno urjenje, varnostno
in samozaščitno usposabljanje. Le tako bomo
pripravljeni na uspešen boj, na boj v miru in v
vojni.

Poleg tega, da morajo vse oblike izobraže-
vanja razvijati in utrjevati socialistično sa-
moupravno zavest vseh nas, morajo tudi ra-
zvijati in krepiti doktrino splošne ljudske
obrambe in družbene samozaščite. Delovni
Ijudje in občani se moramo seznaniti z delova-
njem našega družbenopolitičnega in družbe-
no-ekonomskega sistema v krajevnih skupno-
stih in temeljnih organizacijah združenega de-
la v vojnih in drugih izrednih razmerah. Spoz-
nati moramo pomen usklajenega in uspešnega

delovanja pri mobilizaciji ljudi in materialnih
sredstev v različnih razmerah, seznaniti se mo-
ramo z diverzantsko dejavnostjo, z objekti
napada in z možnostmi našega angažiranja v
boju proti diverzantskim skupinam ali posa-
meznikom. In končno, biti moramo priprav-
ljeni tudi na sodelovanje v protioklepni borbi.

Predavanja že v novembru
Prva predavanja se bodo začela že novem-

bra. Najprej se bomo seznanili z delovanjem
družbenopolitičnega in družbenoekonomske-
ga sistema v KS in TOZD v vojni in drugih
izjemnih razmerah, spoznali pa bomo tudi
oklepna sredstva in vodenje boja proti njim.
O vsem tem torej na prvih dveh predavanjih,
novembra in decembra. V prvih treh mesecih
naslednjega leta pa se bomo seznanili z mobi-
lizacijo v različnih pogojih in z diverzantsko
dejavnostjo.

Obrambno samozaščitni pouk bo za vse ob-
čane v osnovnih in podružničnih šolah. Obvo-
zen je za ženske med 15 in 55. letom za moške

Plačevanje
davkov

Občani so dolžni davke in druge družbe-
ne obveznosti plačevati v zakonitem roku.
Po preteku zakonitega roka se zaračunavajo
zamudne obresti in začne s prisilno izterjavo
na stroške občanov.

V teh dneh dobivajo občani, ki so davčni
zavezanci, položnice za plačilo četrte akon-
tacije. Na teh položnicah so obračunane
zamudne obresti tistih občanov, ki so v zao-
stanku s plačevanjem po knjižnem stanju
30/9-1981 ter zaostanki na davkih in drugih
obveznostih, ki izvirajo izpred lega datuma.
Pri tistih občanih, pri katerih je bil postopek
prislne izterjave za zaostale davščino že
opravijen, stroški postopka pa niso bili pla-
čani, je v položnici vključena tudi ta obvez-
nost. Občanom želimo pojasniti, da davčne
in druge družbene obveznosti računalniško
obdelujemo in zato sproti ter dosledno za-
računavamo zamudne obresti po različno
predpisanih obrestnih merah. Za nepravo-
časno piačan prometni davek od nakupa
cestno motornih vozil je obrestna mera celo
1 odstotek ali 36 odstotkov letno.

Nekateri občani ne posvečajo dovolj
skrbi, da bi svoje predpisane davke in druge
družbene obveznosti plačevali v zakonitih
rokih. Da bi se izognili zamudnim obrestim
in sorazmemo visokim stroškom prisilne iz-
terjave opozarjamo, da je potrebno plačati
dospele davščine čimprej, a najkasneje do
15. novembra 1981.

UPRAVA ZA DRUŽBENE PRI-
HODKE

pa med 15. in 60. lelom starosli. Pouk pa ni
obvezen za redne učence, študente in za
izvenšolsko mladino, kot tudi ne za občane, ki
so na potbvanju aii pa na zdravljenju v bolniš-
nicah in okrevališčih. Povemo naj še, da člani
skupnega gospodinjstva ne bodo imeli preda-
vanj v istem terminu.

Ko se bo pouk zaključil, bo odgovorni or-
gan za izvedbo pouka v krajevni skupnosti z
delom še nadaljeval. Izdelal bo poročilo o
izvedenem obrambno samozaščitnem uspo-
sabljanju, ki bo zajemalo število prisotnih na
predavanjih, obnašanje občanov, njihovo ak-
tivnost, probleme, ki so pouk spremljali in
seveda predloge za izboljšanje pouka.

S temi predavanji pa možnosti našega uspo-
sabljanja seveda še niso izčrpane. »Naša
obramba, tokrat jo bo dobilo vsako gospo-
dinjstvo bo objavljala tekste, namenjene indi-
vidualnemu proučevanju. Teksti se bodo na-
našali predvsem na naslednja področja: voja-
ško politični odnosi v sodobnem svetu in var-
nost SFRJ; oblike, metode in sredstva sovraž-
nega psihološko-propagandnega delovanja ter
možnosti našega odpora; zaščita prebivalstva
in materialnih dobrin v vojni, sistem alarmira-
nja in postopki po alarmu; splošna Ijudska
obramba in družbena samozaščita v našem
samoupravnem sistemu.

Pa še to. Občani tokrat ne bodo dobili
pozivov, temveč vabila, na katerih pa ne bo
zakonskih določil o sankcijah za morebino
neudeležbo. Tej spremembi botruje dejstvo,
da naš delovni človek oziroma občan ta preda-
vanja sprejema kot del stalnega usposabljanja
na področju splošne ljudske obrambe in druž-
bene samozaščite.
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